

案號：103100456 萬海慈善補助生活6萬元

弱妻全職陪伴體碩中風夫

文·王誼瑋

去探訪的那天，我們站在病房前等待做完復健的阿華（化名）與妻子惠雯（化名）出來，看到33歲瘦高的惠雯推著體型壯碩、才34歲已經中風4個多月的阿華出來，兩人間體型的懸殊讓人感受到惠雯的辛苦。但樂觀愛笑的她說：「阿華昨天量體重145公斤，比之前181瘦很多了，我自己照顧他沒問題啦，至少他左邊還有力氣。」說到這裡阿華也尷尬地笑了。

原來，6月底阿華趁休假帶著兩個兒子去釣魚，突然感到身體不適，惠雯趕緊將阿華

送到醫院時已經生命垂危了，醫院馬上安排動刀，一度還使用呼吸器住進呼吸照護病房好幾天。惠雯說：「一開始他不能講話，我們用紙筆溝通。後來上了語言課之後，他進步的很快。」阿華剛開始也曾不能接受自己病了沒有收入，會擔心惠雯跑掉。惠雯開玩笑的回阿華說：「我18歲就嫁給你了，會跑早就跑給你追了！」惠雯接著說：「我希望他可以加油，他對家庭很有責任，我不可能放棄他。」惠雯其實知道阿華心疼她，因為阿華有天突然跟她說：「我不會讓你推輪椅推一輩子，我一定會再站起來。」頓時惠雯眼裡充滿了感動。

阿華原本擔任怪手司機，她在賣場工作，日子還過得去，幾年前也買了房子，每個月要繳交1.1萬貸款。阿華剛發病時靠積蓄還有親友的紅包苦撐，也委託家人照顧兩位高中、國中的孩子，惠雯說現在一個月只能回去看孩子一天，真希望能早點一家團聚。❤️

阿華無私人保險，投保農保現無任何理賠，惠雯又因照顧阿華辭掉工作。阿華目前領取身障證明極重度手冊，案家低收入戶才剛送審評估，萬海慈善訪視後，每月補助1.5萬元連續4個月，讓惠雯可以安心陪伴阿華復健。復健之路漫長，萬海慈善邀您一起幫助阿華一家再站起來，捐款請註明「南投惠雯」，詳情請見第54至55頁。

本文個案指定捐款截止日：民國104年2月28日

